



## **Жительница Вахрушей признана виновной в организации приготовления к покушению на убийство по найму своей соперницы**



*Собранные Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жительнице Слободского района . Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 33, ч. 1 ст. 30, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (организация приготовления к покушению на убийство по найму).*

Следствием и судом установлено, что 62-летняя жительница поселка Вахруши Слободского района испытывала личную неприязнь к 45-летней односельчанке, которая стала проживать с ее бывшим мужем. Муж ушел из семьи несколько лет назад, хотя вместе они прожили около 30 лет. На этой почве обвиняемая решила устранить конкурентку и совершить ее убийство.



---

В январе 2016 года женщина обратилась к своему знакомому с просьбой совершить убийство соперницы за денежное вознаграждение, передала ему часть суммы в качестве аванса в размере 150 тыс.руб. Знакомый, опасаясь уголовного преследования, обратился в правоохранительные органы с сообщением о готовящемся особо тяжком преступлении.

В феврале обвиняемая вновь встретила с «исполнителем». Женщина сообщила знакомому информацию о потерпевшей, передала фотографию и пояснила, что оставшаяся часть денежного вознаграждения будет передана после совершения преступления. Для подтверждения факта убийства она потребовала представить ей ключи и сотовый телефон соперницы.

25 февраля сотрудниками правоохранительных органов было инсценировано убийство, замаскированное под безвестное исчезновение потерпевшей. На следующий день в поселке Вахруши при передаче оставшейся денежной суммы в размере 40 тысяч рублей, завернутых в газету, обвиняемая была задержана.

В ходе следствия было установлено также, что ранее обвиняемая уже высказывала угрозы в адрес своей соперницы: угрожала поджечь дом, нанести телесные повреждения потерпевшей, систематически оскорбляла ее, тем самым требовала, чтобы женщина ушла от ее бывшего мужа. Вину в совершении преступления обвиняемая не признала, пояснила, что денежные средства передавала знакомому не для совершения убийства своей соперницы, а для того, чтобы ее увезли подальше из п. Вахруши.

Следователи СУ СК России по Кировской области в ходе следствия собрали достаточную доказательственную базу, впоследствии ориентирующей суд для вынесения обоснованного приговора.

Суд счел доказательства следователя достаточными для вынесения приговора, назначил женщине наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима. Приговор не вступил в законную силу.

23 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1082475>